AHKeTHO IPOY4YBaHe HA CTYIeHTH OT cnenuajJHocT “KoMnoTbpHu cucTeMu 1
TEXHOJIOTuHN,
Kypc I, yueona 2017/2018 r.

C Bbnpocen Jmer Nel ca amkerupanu 13 CTyaeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp.

Ileqra Ha aHKETUpAHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJCHTUTE 3a AaIMHUHHMCTPATUBHOTO
o0cCITy’>)KBaHE M 3a YCIIOBHSTA Ha TPYJ M caMmou3siBa B YHuBepcuter ,,IIpod. n-p Acen 3natapos‘-
Byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HaIllpaB€HUS aHAJIM3 Ca CJICIHUTC:

Ha Bwrpoc: Ioa
—  Muvorc — 69 % ot anketupanute (9 CTyIeHTH)
— JKena — 31 % ot ankerupanute (4 CTYJICHTH)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

Ha Bwnpoc:3anoBossiBa m Bu crenenra Ha Bamero yyactue npu B3emMaHe HA pellleHUS B
OCHOBHOTO 3BeHO((axyTeT, KOTeHK)?

— e —15% ot ankerupanure (2 CTyIACHTH)

— no-cxopo He — 8 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

—  Hamam mHenue — 23 % oT aHkeTUpaHUTe (3 CTYIEHTH)

—  no-ckopo oa — 23 % ot aHkeTupaHuTe (3 CTYICHTH)

— 0a— 23 % ot aukerupanute (3 CTyaCHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: Kak ouneHsiBate OCHOBHOTO 3BeHO ((akyjarer, KOJI€XK) IO CJIeIHUTE
NnoKa3aTe/n:

1) PaGoraTta Ha CIYKHTeJIMTe M KAa4YeCTBOTO Ha 00CJHy:KBaHe B KaHIeJapusiTa Ha

OCHOBHOTO 3B€HO?

—  Cna6 — 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— Cpeoen - 8 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

—  Jlo6wp — 46 % ot ankeTupanute (6 CTYACHTH)

—  Mnoeo 006wp — 31 % ot anketupanure (4 CTyJeHTH)

—  Omauuen — 8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

2) Ilo TpynoBaTa THCHMIIMHA HA CJOYKUTeTUTE?

— Cnab — 8 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— Cpeoen — 8 % ot anketrupanure (1 cTyneHTH)

— Jlo6wvp — 31 % ot ankeTupaHuTte (4 CTyACHTH)

—  MHnoeo 006vp — 46 % ot ankeTupanure (6 CTyIECHTH)

—  Omauyen — 8 % ot ankerupanure (1 cryneHTn)

3) Ilo TpynoBaTa TMCHHUILIMHA HA MpenogaBaTeuTe?

— Cnab — 8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— Cpeoen — 8 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)



—  Jlo6wp — 38 % OT aHKeTHpaHuTe (5 CTYCHTH)
—  MHnoeo 006vp — 15 % ot ankerupanure (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 31% ot anketupanute (4 CTYACHTH)

4) Tlo paGoTHO BpeMe Ha KaHIeIapusaTa?

—  Tlooxoosawo — 69 % ot anketupanuTte (9 CTyIeHTH)

— Henooxoosawo — 15 % ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
— He omeosopunu — 15% ot anketupanure (2 CTyIEHTH)

Ha Benpoc: Kak onensiBate YHHBepCUTETCKATAa OMOJINOTEKA MO CJIeTHUTE MOKA3ATEJIN
1) Hasmmuuu ongose?
—  Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)
—  Cpeoen - 31% ot ankerupanute ( 4 CTYICHTH)
—  Jlo6wp —31% oT aHKeTUpaHuTe (4 CTyACHTA)
—  MHnoeo 006vp — 15% ot anketupanute (2 CTyICHTH)
—  Omauuen — 15% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)
2) KauecTBo Ha o0cTy>kBaHe?
—  Cnab —15% ot anketupanure (2 CTyeHTH)
—  Cpeoen - 15% ot ankerupanute ( 2 CTYIACHTH)
—  Jlo6wp —31% oT aHKeTUpaHuTE (4 CTyACHTA)
—  MHnoeo 006vp — 15% ot anketupanute (2 CTyICHTH)
—  Omauuen — 23% ot aHkeTHpaHuTe (3 CTYAEHTH)
3) llpepsaranu ycayru?
— Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyneHTn)
— Cpeoen - 15% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)
—  Jlo6wp —31% OT aHKeTUpaHuTE (4 CTyACHTA)
—  MHnoeo 006vp — 15% ot anketupanute (2 CTyICHTH)
—  Omauuen — 31% ot anketupanute (4 CTYIACHTH)
4) Pa6oTHO Bpeme?
—  Cna6 — 0% ot anketrupanute (8 CTyICeHTH)
—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 15 cTyneHTH)
—  Jlob6wp — 43% ot anketupanute (31 crynenTa)
—  MHnoeo 006vp — 14% ot ankerupanute (31 cTyneHTH)
—  Omauuen —43% ot ankerupanute (15 ctynenTn)

Ha Bowopoc: Kak omnensBaTte padorara M Kad4ecTBOTO HAa aJMUHMCTPATUBHOTO W
TEXHHYECKOTO O0O0CIYyKBaHe OT YHHBEPCUTETCKHTE OOCITY:KBAIM 3BEHA MO CJETHUTE
NMoKa3aTe/n:

1) ®duHaHCOBO — CYETOBOJAEH OTAe] — KacOBO OOCJHYy:KBaHe NPH 3aljallaHe Ha

ceMeCTPHAJIHU U JP. TaKCH?

—  Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

—  Cpeoen - 8% ot ankerupanute ( 1 cTyneHTH)

—  Jlo6wp —31% OT aHKeTUpaHuTe (4 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 23% o1 aHkeTupaHuTe (3 CTYIEHTH)

—  Omauuen — 31% ot ankeTupanuTte (4 CTyAEHTH)



2) dUHAHCOBO — CYETOBOJIEH OTAeN — CeKTOop ,,CTunenun” ?
—  Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

—  Cpeoen - 8% ot ankerupanute ( 1 cTyneHTH)

—  Jlo6wp —31% oT aHKeTUpaHUTE (4 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 23% ot anketupaHute (3 CTyICHTH)
—  Omauuen — 31% ot aHkeTHpanuTte (4 CTyAEHTH)

3) Uucnexkrop ,,CTyAeHTCKH 001IeKUTHSA U CTOJI0Be”
— Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

—  Cpeoen - 23% ot ankerupanute ( 3 CTYICHTH)

—  Jlo6wp —31% oT aHKeTUpaHuTE (4 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 15% ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 15% ot anketupanute (2 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
4) TexHHYeCKH CpeIcTBA 32 00yueHue?

—  Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

— Cpeoen - 15% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jlo6vp — 46% ot ankeTupanute (6 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

—  Omauuen — 15% ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
5) EMII (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHHUTE 3aJIM 32 001 TOCTHIN)
— Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

—  Cpeoen - 8% ot ankerupanute ( 1 cTyneHTH)

—  Jlo6vp — 46% ot aHkeTupanute (6 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

—  Omauuen — 23% oT aHkeTupanuTte (3 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 8% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
6) MekIyHApoOAHO CHTPYAHHYECTBO (MPH ydYyacTHe B MEKIYHAPOIHH 00pa3oBaTeJHU
nporpamm)?

—  Cna6 — 8% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

—  Cpeoen - 15% ot anketupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlo6vp — 46% ot ankeTupanute (6 CTyAeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 15% ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 cryaeHTn)
7) YuedeH otmen?

—  Cna6 — 8% ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

—  Cpeoen - 23% ot ankerupanute ( 3 CTYJACHTH)

—  Jlo6wp —23% ot ankeTupanute (3cTyaeHTa)

—  MHnoeo 006vp — 23% o1 aHkeTupaHuTe (3 CTYIEHTH)
—  Omauuen — 15% ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 ctyaeHTn)



8) Hayuno m3ciaemoBateiicku cektop (HUC) — mpu miateHo ydacTue B NMPOEKTH H
pa3padoTku?

—  Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

Cpeoen - 23% ot ankerupanute ( 3 CTYICHTH)

—  Jlo6wp — 38% OT aHKeTUpaHuTE (5 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 8% ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

—  Omauuen — 23% o1 aHKeTUpaHUTE (3 CTYICHTH)

9) PaboTHO Bpeme Ha 00CIy:KBALIIUTE 3BeHA?

— Tlooxoosawo — 69 % ot ankerupanute (9 CTyaeHTH)

— Henooxooawo — 15 % ot anketupanute (2 CTYJACHTH)
— He omeosopunu — 15% ot anketupanute (2 CTyACHTH)

Ha Bbopoc: CtyneHTckusi cbBeT nmoakpens Ju Bamure mpaBa W MCKaHUS BbB BpPb3Ka €
aIMHHUCTPATHBHOTO 00CJIy’KBaHe U YCJIOBUSAITA HA TPYA U caMoun3siBa?

— e —8 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo e — 8 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)

—  Hamam mHenue — 69 % ot ankeTupanute (9 CTyIeHTH)

—  no-cxkopo oa — 8 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

— 0a — 8 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

Ha Bbnpoca: Kak ouneHsiBaTe cjieJHUTE Jei{HOCTH U YCJIOBHS IO CJIeJHUTE MOKA3ATEJIN:
1) Hanuumne Ha Oe30macHM M 3APABOCJIOBHH YCJIOBHSI HAa TPyA B y4eOHHTe 3aJM H
Jadoparopuu?

— Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

— Cpeoen - 31% ot ankerupanute ( 4 CTYICHTH)

—  Jlo6vp — 15% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 15% ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 31% o1 aHKeTHpaHUTE (4 CTYICHTH)

2) Bb3moskHOCTH 32 criopTyBaHe?

—  Cnab —15% ot anketupanure (2 CTyeHTH)

—  Cpeoen - 15% ot ankerupanute ( 2 CTYIACHTH)

—  Jlo6wp —31% OT aHKeTUpaHUTE (4 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 23% ot anketupaHute (3 CTyICHTH)
—  Omauuen — 15% ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

3) Bb3MO:KHOCTH 32 CAaMOM35IBA B CTYJAEHTCKHUTE ChCTABU?
— Cnab — 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

—  Cpeoen - 23% ot ankerupanute ( 3 CTYICHTH)

—  Jlo6wp —31% OT aHKeTUpaHuTE (4 CTYACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 15% ot anketupanute (2 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 23% ot aHkeTupanuTte (3 CTYACHTH)



